

Свята і звичаї

Другий Спас — яблучний



Другий Спас - це свято Перетворення Спаса нашого - Ісуса Христа, що відзначаємо 19 серпня. Він же - яблучний Спас, найважливіший із трьох. За церковними переказами в цей день узяв Ісус Христос Петра, Якова та Івана й повів їх на високу гору. Там він прямо на очах у здивованих людей змінився: обличчя його засяяло, одяг став білий, аж ясний. До того ж явилися їм Мойсей та Ілля й вели розмови з Ісусом Христом. А з хмари почувся голос: «Це Син мій улюблений, у котрому моє бла-

гословення. Його слухайтеся». Ось яке Преображення Сина Божого маєтсь на увазі. Це видіння є часткою того вічного щастя, яке буде для кожного нагородою за вірність Богові.

У церкві в цей день святять фрукти (груші, яблука), мед і жито-пшеницю. Зважаючи на велич святя, піст дещо слабший: дозволяється їсти рибу, вживати олію та випити трохи некріпленого вина.

На святковій літургії священник обов'язково читає уривок з Євангелія від Матвія, де розповідається про Преображення Ісуса Христа на очах Петра, Якова та Івана. Саме від цього дня можна їсти яблука. Колиш давно ніхто не дозволяв собі до яблучного Спасу навіть скуштувати яблучка. Вірили, що це неабиякий гріх. Щоправда, варто взяти до уваги, що не було за старих часів такого розмаїття ранніх сортів яблук, та й погодні умови були дещо інші. А вже тепер мало хто дотримується такого, з поглядом сучасної людини,

трохи дивного звичаю.

Існує така легенда: на Спасі ходять Бог раєм та роздає дітям яблука, але не всім, а тільки тим, чий матері дотримувалися звичаю й до яблучного Спасу не куштували яблук. Якщо мати порушила правило, її дитина гостинця не отримає. Свідома відмова матері від ласування яблуками до цього дня певною мірою схожа на піст на згадку про втрачену дитину, яка померла ще малою.

Здебільшого родина урочисто сідає за стіл після повернення із церкви. Яблука під час цього святкового обіду найкраще смакують зі священним медом.

Цього дня поминають померлих родичів. Це третій день протягом року, коли забуті покійники можуть вийти на землю. Боятися цієї події не треба, просто треба вчасно поминати померлих, згадувати їх добрим словом - і в цьому разі вони ніколи живих людей не турбуватимуть.

Щедрих Вам медозборів!

Серпень - останній літній місяць, в якому пасічники України підбивають підсумки своєї праці за рік і відзначають своє професійне свято. З цієї нагоди прийміть, шановні бджоларі, сердечні вітання та щирі побажання добра і злагоди, щастя та здоров'я, успіхів і радості, достатку й благополуччя у Ваших домівках. Хай Вас Бог береже і благословить на добрі справи.

А ще хочеться побажати Вам, шановні, щедрих медозборів, успішної реалізації продукції бджільництва, задоволення від такої святої та нелегкої про-

фесії. Нехай Ваші зусилля й далі будуть спрямовані на покращення здоров'я нації та одержання високих урожаїв сільськогосподарських ентомофільних (комахозапильюючих) культур.

Щастя Вам і Вашим сім'ям!

З повагою **Микола ГАЛЯС**,
заслужений лікар ветмедцини України,
Почесний пасічник України,
голова Спільки пасічників району

Вітаємо!

Щиро вітаємо з 80-річним ювілеєм гарну, милу і добру жінку **АНДЬОНОВУ Поліну Станіславівну**.
*Нехай цвітуть під небом синьооким
Ще довго-довго Ваші дні й літа,
А тиха радість - чиста і висока -
Щоденно хай до хати заверта.
Здоров'я міцного зичимо щиро,
Ласки від Бога, від рідних - тепла
На багаті щасливі літа.*



З повагою подруги

12 серпня святкувала 50-річний ювілей **ЄВТУШОК Валентина Володимирівна**.
*В ювілей ми бажаєм удачі
Ще й великого щастя в додачу.
Хай радість і сонце заглянуть у віконце,
Відкриються двері для щастя й добра,
Хай сила прибуде, здоров'я міцніє
На мирні та щедрі, на довгі літа.*



З повагою куми Наумчуки

З 60-річним ювілеєм вітаємо найдорожчу в світі людину - кохану дружину, рідну матусю, мудру тещу, турботливу бабусю **САВЧУК Поліну Максимівну** з с. Гальчин.
*Матусенько рідна, кохана дружино,
Тебе щиро вітає вся наша родино!
Спасибі за ласку, за вічну турботу,
За чуйність, гостинність, невтомну роботу.
Господь хай дарує здоров'я і силу,
Спасибі, рідненька, що ти нас зростила.
Хай серце у грудях ще довго палає,
А руки, мов крила, внучат пригортають.
Щоб здоров'я було, щоб жила не тужила,
Ти найбільшого щастя в житті заслужила.*



З любов'ю і повагою чоловік, дочки зі своїми сім'ями і онуки

12 серпня святкувала своє 20-річчя наша дорога донечка і сестричка **Юлія КОСТЕЦЬКА** з Андрушівки.
*Люба наша!
Хай для тебе ранки будуть золоті,
І цвітуть троянди у твоїм житті,
Хай збудеться всі мрії, задуми, бажання -
Все, чого ми зичимо в цьому привітанні.
Хай здоров'я буде, як вода з криниці,
Не згасає посмішка на твоїм обличчі.*



З любов'ю сестра Марина з чоловіком Русланом, батьки

18 серпня святкуватиме свій ювілей наша дорога донечка, дружина, мама, сестра і невістка **ГРИНЕНКО Ольга Миколаївна**.
Найкращі привітання іменинниці - в цих рядках:
*З ювілеєм тебе вітаємо,
Від усього серця щиро бажаємо:
Здоров'я - від чистих джерел,
А щастя - від власної долі,
Щоб радісно й довго в достатку жилось,
Щоб горя не знала ніколи.
Нехай сонце світить і зорі сяють,
Хай рідні і друзі завжди поважають,
Хай молодість довго не сходить з обличчя,
А роки ведуть у щасливе сторіччя.*



З любов'ю і повагою батьки, чоловік Діма, сини Антон і Назар, свекруха, сестра Валентина із своєю сім'єю

Сорочинський ярмарок в «Чайці»



Різноманітною та насиченою є програма відпочинку дітей в дитячому оздоровчому закладі «Чайка». Педагогічний колектив докладає всіх зусиль, щоб дітям було весело і цікаво.

Так, вперше в цьому році ми провели імпровізований Сорочинський ярмарок.

Із самого ранку на майданчику, де розкладають вогнища, було проведено виставку предметів народного побуту. Діти побачили різноманітні гончарні вироби: гле-

чки, горщики, горнята, гладьшики. Вони з цікавістю брали до рук давно забуті знаряддя праці: ціпа, рогачі, ступу і макогон, маслобійку, чавунну праску, рубля і качалку (фото). Найбільше зацікавила дітей старовинна прялка - коловороток. Вихованці могли не тільки роздивитись, а й приміряти вишиті жіночі та чоловічі сорочки, шаровари, плахти, помилуватися різнобарв'ям вишитих рушників та серветок, а дівчатка могли отримати майстер-клас з вишивання.

Але що ж то за ярмарок без весе-

лих музик, гучних пісень, запальних танців та дитячого сміху і щебету! Все це було у вечірній святковій програмі «Веселий ярмарок».

Ми переконалися, що такі заходи дають можливість дітям доторкнутись до традицій українського народу, його побуту, звичаїв. Саме це виховує у дітей патріотизм, повагу і любов до рідної землі.

Світлана МАКСИМЧУК,
старший вихователь
ДОЗ «Чайка»

РОЗЦІНКИ ПОСЛУГ на розміщення реклами, оголошень, вітань та подяк в газеті «Новини Андрушівщини»

ОГОЛОШЕННЯ: для юридичних осіб **9,00 грн/см. кв.** (за багаторазовий друк: три і більше разів - **7,20 грн/см. кв.**); для фізичних осіб - **6,60 грн/см. кв.**
Вітання, поминання, некрологи, подяки: приватні - **2,35 грн/см. кв.**; колективні - **4,70 грн/см. кв.**; за друк фото у вітаннях та поминаннях - **20 грн.** Ксерокопія - **0,75 грн.**
Ціни вказані з урахуванням 20% ПДВ.

ІНФОРМАЦІЯ Андрушівської міської ради про проведення конкурсу по відбору виконавця послуг з оцінки земель

1. Мета проведення робіт: проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки.
2. Дані про земельні ділянки:
№ 1. Земельна ділянка для будівництва і обслуговування будівель торгівлі, загальною площею - 0,02 га, кадастровий № 1820310100:01:001:0031, місцезнаходження: Житомирська область, м. Андрушівка, вул. Вояна, 30-А.
№ 2. Земельна ділянка для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості загальною площею 0,8958 га, кадастровий № 1820310100:01:011:0010, місцезнаходження - Житомирська область, м. Андрушівка, вул. Лисенка, 7.
3. Умови конкурсу:
Конкурсна документація подається в закритому конверті, на якому, крім поштових реквізитів,

робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців послуг з виконання робіт з оцінки земель» із зазначенням об'єкта та дати проведення конкурсу.
У конверті мають бути підтвердуючі документи з їх описом та окремий заклейнений конверт з конкурсною пропозицією, в якій йдеться про вартість виконання робіт з урахуванням податку на додану вартість, калькуляція витрат, пов'язаних з виконанням робіт, строк виконання робіт (у календарних днях), а також є інформація про кількість складених учасником конкурсу звітів про експертну грошову оцінку земельних ділянок за попередні 24 місяці.
Прийняття заяв припиняється за п'ять робочих днів до дати проведення конкурсу.
Конверти претендентів з конкурсною пропозицією розкриваються на засіданні комісії.
У разі неповноти, невідповідності наданих підтвердуючих документів або несвоєчасності їх подання

претендент до участі у конкурсі не допускається, про що його письмово повідомляє голова комісії із зазначенням підстав відмови.
4. Перелік підтвердуючих документів, які подаються на конкурс з відбору виконавців:
- заява про участь у конкурсі з відбору виконавців послуг з виконання робіт з оцінки земель за формою згідно з додатком 1 Порядку закупівлі послуг з виконання робіт із землеустрою, оцінки земель та визначення виконавця земельних торгів на конкурентних засадах, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 25.09.2012 № 579, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2012 р. за № 1655/21967 (далі - Порядок);
- копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків, або копія сторінок паспорта для осіб, які через свої релігійні переконання відмовля-

ються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті (для претендента - фізичної особи-підприємця);
- згода на обробку персональних даних (для претендента - фізичної особи-підприємця) згідно з додатком 2 Порядку;
- копії установчих документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного коду згідно з ЄДРПОУ (для претендента - юридичної особи);
- копія(ї) ліцензії(ї) та сертифікату(ів);
- копії кваліфікаційних документів оцінювачів претендента, яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки;
- проект завдання на виконання послуг з виконання робіт з оцінки земель, у якому, зокрема, має бути

зазначено вид документації з оцінки земель, яку пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, які має надати організатор, та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за результатами виконаних робіт.
5. Строк подання конкурсної документації: до 17 год. 00 хв. 01 жовтня 2014 року (включно).
6. Поштова адреса, за якою подаються документи: 13401, Житомирська область, Андрушівський район, м. Андрушівка, пл. Леніна, 7.
7. Інформація про проведення конкурсу: конкурс відбудеться 08 жовтня 2014 року о 10:00 годині в залі засідань Андрушівської міської ради за адресою: м. Андрушівка, пл. Леніна, 7.
8. Відомість про місцезнаходження комісії, контактні телефони: 13401, Житомирська область, Андрушівський район, м. Андрушівка, пл. Леніна, 7. Контактний телефон: **(04136) 2-15-86.**